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Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Directie Sport 
Team 2 

Aan MLZS Deadline: Ontworpen door 

Kenmerk 

nota Sere 
Bijlage(n) 

(ter beslissing) de noodzaak van ondersteuning voor sportverenigingen 

en -accommodaties 

1. Aanleiding 

Door het lid Mohandis (GroenLinks-PvdA) zijn op 12 september Kamervragen 

gesteld over de noodzaak van ondersteuning voor sportverenigingen en - 

accommodaties. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording van 

deze Kamervragen. 

3. Kernpunten 

De indiener stelt verschillende vragen over (het aflopen van) de ondersteunende 

regelingen ter tegemoetkoming van de gestegen energiekosten van 

amateursportverenigingen in verband met de energiecrisis en de huidige situatie 

van sportverenigingen. In de beantwoording wordt: 

«  Toegelicht in hoeverre de specifieke uitkeringen zijn aangevraagd en 

uitgekeerd. 
«  Uitgelegd dat het gaat om niet-structurele gelden en dat ondersteuning na 

het aflopen van de regelingen (per 2024) niet langer noodzakelijk is 

vanwege de veranderde situatie t.o.v. een jaar geleden en daarom niet 

aan de orde. 

« _ Verwezen naar de brief die gelijktijdig wordt verzonden over de huidige 

stand van zaken met betrekking tot de energiekosten-ondersteuning en 

verduurzaming van de sportsector en de mogelijkheden tot het versnellen 

hiervan. Hierin wordt beschreven waarom en hoe ingezet wordt op 

verduurzaming van de sportsector. 
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4. Toelichting Directie Sport 
Team 2 

a. Draagvlak politiek Kenmerk 

Na indiening van deze vragen heeft het lid Van Nispen (SP) vragen ingediend die 3694984-1053482-S 

qua strekking deels overlappen. De antwoorden op die vragen zijn apart aan u 

voorgelegd en zijn in lijn met deze antwoorden. Tegelijkertijd met de 

beantwoording wordt de brief over de huidige stand van zaken met betrekking tot 

de energiekosten-ondersteuning en verduurzaming van de sportsector en de 

mogelijkheden tot het versnellen hiervan verzonden. Naar deze brief wordt in deze 

beantwoording meermaals verwezen. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

In de beantwoording wordt aangegeven dat er op dit moment geen reden is om 

aan te nemen dat er meer sportclubs op korte termijn in de problemen komen 

door de energieprijzen of de afbouw van de ondersteunende regelingen. Er zijn 

momenteel geen signalen vanuit de sector dat de ondersteuning als zodanig 

onvoldoende is gebleken. Wel wordt het bericht van de VSG over energiekosten 

van zwembaden benoemd. Ook wordt in de beantwoording aangegeven dat we de 

signalen vanuit de sector in de gaten blijven houden en wordt steun in de 

toekomst - wanneer noodzakelijk, opportuun en mogelijk — niet uitgesloten. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

DUS-I (vraag 3-5), RVO (vraag 2), Mulier (vraag 1) 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

Nieuwe toezegging: “Eind 2023 stelt het Mulier Instituut een brancherapport 

sportaccommodaties op met een apart hoofdstuk over verduurzaming, dit zal ik 

met uw Kamer delen.” 

h. Fraudetoets 

n.v.t 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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